

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА

Северная Осетия



ПЕРСПЕКТИВА

Работа на результат

На 77 млн рублей будет закуплено оборудование для оснащения детских поликлиник, которые ждут внутренние изменения: появление информационных стоек и отказ от регистратуры. Об этом в своем выступлении рассказал вице-премьер, министр здравоохранения республики РСО-А Тамерлан Гогиачаев.

Руководитель ведомства был основным докладчиком на совещании о ходе реализации в нашей республике национального проекта «Здравоохранение». В мероприятии под председательством премьер-министра Таймураза Тускаева приняли участие депутаты парламента, представители исполнительной власти и ряда организаций. Им предстоит обсудить намеченные миздрама векторы для претворения в

появление детских площадок, также будет закуплено необходимое оборудование, заявки на которое поступили от главного врача ДРКБ.

К слову, организация дошкольно-школьной диспансеризации показательна по своей результативности и служит примером для аналогичного процесса для других возрастных категорий населения. По словам Тамерлана Гогиачаева, одним из приоритетных на-

одним из приоритетных направлений нацпроекта является именно профилактическая медицина, которая позволяет увеличить эффективность борьбы со многими болезнями, включая онкозаболевания, за счет выявления их на ранних стадиях.

жизнь региональных проектов и программ в рамках масштабного нацпроекта, очередной этап которого должен быть реализован. Как подчеркнул председатель правительства, итоговым результатом всех процессов должны стать конструктивные изменения, которые будут полезными в первую очередь для людей. Так, в части развития детского здравоохранения ожидается дооснащение поликлиник оборудованием лор-специализации, а детскую республиканскую клиническую больницу ждет поэтапная реконструкция – сейчас ведется работа в соматическом корпусе. На территории учреждения ожидается

правлений нацпроекта является именно профилактическая медицина, которая позволяет увеличить эффективность борьбы со многими болезнями, включая онкозаболевания, за счет выявления их на ранних стадиях.

В части пропагандистской работы и привлечения населения к прохождению диспансеризации он обозначил важность стремления к активному образу жизни и возможность каждого человека влиять на увеличение продолжительности его жизни. Ведь согласно тем же задачам нацпроекта, в нашем регионе до 2024 года мы должны достичь показателя 80%.

(Окончание на 2-й стр.)

ПРОЕКТНЫЙ ОФИС

Вперед, в будущее!



В Правительстве Северной Осетии прошло первое расширенное заседание проектного офиса «Цифровая экономика РСО-А», которое возглавил проректор по перспективным проектам Политехнического университета им. Петра Великого (г. Санкт-Петербург) Алексей БОРОВКОВ. Открытое заседание, он пообещал, что «приложит все усилия, опыт и знания для того, чтобы Северная Осетия была лидером цифрового развития среди регионов России».

Далее
в номере

«Старшее поколение»:
учиться никогда не поздно

стр. 2

«Золотой» триумф и
поздравление президента

стр. 4

Погода

По сведениям Республиканского гидрометеоцентра, 2 июля по республике

ожидается переменная облачность, без осадков.

Температура воздуха по республике 27–32, во Владикавказе 27–29 градусов тепла.

ПОДПИСКА-2019

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Управлением Федеральной почтовой связи республики принято решение о продлении подписной кампании на периодические печатные издания на второе полугодие 2019 года до 13 июля т.г.



В следующем номере:



Хранители порядка на дорогах отмечают праздник



В рощу Хетага – со светлыми мыслями

Пульс республики

♦ О ПРЕДСТОЯЩЕМ ПРАЗДНИКЕ. В текущем году общенародное празднование Хетајды Устраджыевых бон состоится 14 июля, во второе воскресенье месяца.

♦ ОГЭ В РЕЗЕРВНЫЙ ДЕНЬ. В пятницу девятиклассники Северной Осетии сдали ОГЭ по четырем предметам: географии, истории, химии и литературе, в субботу – по иностранным языкам, вчера начались резервные экзамены по всем предметам. Завершились испытания для школьников сегодня. В Министерстве образования и науки Северной Осетии работает телефон «горячей линии» по вопросам ОГЭ и ЕГЭ: 53-49-40.

♦ ТЕСТНА ВИЧ. Всероссийская акция Минздрава России по бесплатному анонимному экспресс-тестированию на ВИЧ-инфекцию пройдет в Северной Осетии. С 2 по 4 июля быстрая и анонимная обследование смогут жители пяти населенных пунктов: Владикавказа, Моздока, Беслана, Алагира, Ардона. В рамках акции состоятся обучающие семинары для эпидемиологов и инфекционистов. Акция завершится 4 июля во Владикавказе. Дополнительные материалы по теме ВИЧ/СПИД и информация об акции размещены на сайте o-spide.ru.

♦ ФЕСТИВАЛЬ РОСТВАРДИИ. Во владикавказском гарнизонном доме офицеров в течение двух дней проходит Фестиваль детской патриотической песни среди детей сотрудников и военнослужащих Северо-Кавказского округа войск Национальной гвардии РФ. Победители окружного этапа представляют Северо-Кавказский округ на всероссийском фестивале детской патриотической песни войск Национальной гвардии РФ в Москве.

♦ РЕБЕНОК СЛАСЕН. Актер мюзикла театра «Амран» Туган Дулает спас жизнь ребенку. Инцидент произошел в четверг в селе Майрамадаг. Молодой человек вытащил тонущего мальчика из озера. Об этом на своей странице в сети Instagram рассказал народный артист Северной Осетии Солтан Дауцев.

♦ ЮНЫЙ ФУТБОЛИСТ. На прошлой неделе в ДЮСШ «Спартак-Алан» состоялось открытие трех футбольных полей. На торжественном мероприятии присутствовали члены правительства, ветераны футбола, юные игроки и их родители. Министр физической культуры и спорта республики Владимир Габулов отметил, что появление полей позволит заниматься любимым делом 500 юным футболистам.

СОЛНЧЕЧНО-ЛУННЫЙ КАЛЕНДАРЬ

КУРСЫ ВАЛЮТ

Солнечный день	восход 4:24
Лунный день	заход 19:42
Лунный день	долгота дня 15:18
Лунный день	4:23
Лунный день	Луна в Раке
Лунный день	Новолуние (1 фаза)
Лунный день	3:59 29 22:17 1
Лунный день	22:17
\$ 63.05	-0.02
€ 71.40	-0.42

